ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27.08.2021
Ata da 20ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao Vereador Marco Paulo para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Jivaneide Barbosa Alcântara, Marco Paulo Batista Dória de Souza, Célio Ribeiro Alves e José Maciel; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos e parabeniza a primeira dama Larissa pelo programa gestante feliz, onde em visitas as comunidades pode sentir a alegria das gestantes, mesmo sabendo que as coisas não são fáceis, mais as coisas acontecendo como estão ele fica mais seguro; Fala sobre o evento no Sitio Mulatinha, onde representou a Casa, e onde estiverem que possam representar esse poder Legislativo com orgulho, assim também onde estiver irá representar o Executivo, Prefeito Zé Luiz dos Anjos, pois o representa porque sabe de seu trabalho frente ao município, e que trata todos os vereadores com respeito e os atendem muito bem; Diz ainda que o papel deles vereadores e representar em especial o povo Olhodaguense, que independe de cor de camisa está a disposição de todos; No mais após amplo discurso diz que está feliz com a união desta Casa, onde os debatem existem, mais que fique no plenário e no momento de agradecer que possam agradecer; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Marco Paulo cumprimenta todos os ouvintes e internautas e pede que a população possa acompanhar o trabalho não só do vereador e sim da gestão como um todo, e no momento de parabenizar que assim o faça; Parabeniza o empenho e o trabalho de duas pessoas que indiretamente, fala indiretamente porque o nome delas não foram citados, mais o trabalho delas sim, parabenizando o trabalho das nutricionais do município de Olho d’Água das Flores Ruziane Marinho e Raissa Freitas, as quais elaboraram o cardápio da educação, e tanto os educadores quanto os alunos estavam satisfeitos, isso mostra o respeito e a delicadeza com elas atendem, deixando sua solidariedade as duas e podem contar com ele para o que preciso for; E que não medirá esforços para defender Olho d’Água d as Flores; E registra as reclamações sobre o transito do município, e pede que a Casa convide o Prefeito Zé Luiz para uma reunião, onde possam debater melhorias para o transito desta cidade e satisfazer as demandas dos comerciantes e da sociedade em geral; No mais parabeniza a Secretária de Assistência Social Roberta, pelo trabalho frente a sua secretaria, trabalho esse incansável para ampliar o programa de distribuição de cestas básicas, com um detalhe que seja estendida as comunidades rural; No mais que podem contar com ele para o que precisar, e encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos e ressalta as palavras do colega Bebe, parabenizando também a primeira dama Larissa pelo brilhante trabalho que vem exercendo no município, parabeniza os secretários municipais, e as nutricionistas da educação pelo excelente trabalho feito; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente diz que os pleitos trazidos serão verificados e trará respostas; Ressalta as palavras dos colegas que o antecederam em relação ao trabalho da primeira dama Larissa, onde realmente é um belíssimo trabalho, e feito com amor e dedicação, dando gosto de se ver, e que o objetivo é esse, beneficiar o maior número de família possível; No mais parabeniza a secretaria de obras pelo trabalho feito no município, que é feito de domingo a domingo, estando de parabéns todos que fazem esse secretaria que é tão importante para Olho d’Água das Flores; E encerra agradecendo a presença de todos a sessão  e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Na tribuna livre; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 27 de agosto de 2021. 
